

# ગુજરાતના વિકાસની ચર્ચા સમગ્ર દેશ અને દુનિયામાં થાય છે : પરબતભાઈ પટેલ

પાલનપુર, તા. ૨૦ બનાસકાંઠા જિલ્લાના થરાદ તાલુકાના ખોડા મુકામે પાણી પુરવઠા અને આરોગ્ય રાજ્યમંત્રી શ્રી પરબતભાઈ પટેલના



અધ્યક્ષસ્થાને ખેડૂત શિબિર યોજાઈ હતી. આ સંગે મંત્રી શ્રી પરબતભાઈ પટેલએ જણાવ્યું હતું કે, કુશળ અને દિઘંદ્રાટા મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વમાં છેલ્લા આઠ વર્ષથી કૃષિ મહોત્સવ યોજાઈ રહ્યો છે. જેના પુખ્ત જ સારા પરિણામ મળી રહ્યાં છે. અને ખેતી ક્ષેત્ર ક્રાંતિકારી પરિવર્તન આવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું કે,

સમગ્ર સમાજ જ્યારે ખેતી પર નિર્ભર છે. ત્યારે ખેડૂત સુખી હશે તો જ લોકો સુખી હશે તે વાત ધ્યાનમાં રાખી સરકારે ખેતી વિકાસ લક્ષી અનેક યોજનાઓ આવાયથી ખેડૂતો ત્રણ ત્રણ પાક લેતા થયા છે. જે નાથી આ વિસ્તારની કાયા પલટ થઈ છે. તેમણે કહ્યું કે, ઉત્તર ગુજરાતના ખેડૂતોની સમૃદ્ધિ માટે મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીએ સુજલામ સુફલામ યોજનાથી બનાવી છે. તેનાથી પાણીના સ્તર ઉંચા આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું કે, સમગ્ર રાજ્યમાંથી ધર્કઝોન ઉઠાવી લેવાયો છે. અને વિજ કનેક્શન આપવાની તાલુકા પંચાયતના -મુખ શ્રીમતી વિમળાબેન પરમારે જણાવ્યું કે, કૃષિકારોને હિત માટે રાજ્ય સરકારે અનેક પગલાઓ લીધા છે. તેમણે કહ્યું કે, કૃષિ મહોત્સવના પરિણામે ખેડૂતોની આવકમાં નોંધપાત્ર વધારો થયો છે. જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય શ્રી મંગીલાલ માળીએ જણાવ્યું કે, ખેડૂતો સારી જાતના બિયારણો અને સારા આયોજન વડે ધાર્યું પરિણામ



કામગીરી ચાલુ છે. આ સંગે મંત્રીશ્રીએ રાજ્ય સરકારની વિવિધ યોજનાઓની વિસ્તૃત માહિતી આપી હતી. મેળવી શકે છે. તેમણે કહ્યું કે, આજનો ખેડૂત આધુનિક ખેત પદ્ધતિથી મળવખ આવક મેળવી સુખી સંપન્ન થયો છે.



૬૩ મા વન મહોત્સવ-૨૦૧૨ -સંગે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૧ કરોડથી વધુ વૃક્ષો વચારો. પાલનપુર ખાતે કલેક્ટર શ્રી જે. બી. વોરાના અધ્યક્ષસ્થાને અધિકારીઓની બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં નાયબ વન સંરક્ષક શ્રી ચાવડાએ ઝાઝટાને રજૂ કર્યું હતું. શ્રી ચાવડાએ કહ્યું કે, જિલ્લાની નસંરીઓમાં ૧.૨૧ કરોડ રોપાઓ તૈયાર કરવામાં આવ્યા છે. તેમજ ૧ લાખ જેટલા વડના ૩ થી ૪ ફૂટના રોપાઓ પણ તૈયાર છે. કલેક્ટરશ્રી જે. બી. વોરાએ વન મહોત્સવ -સંગે ૧ કરોડથી વધુ વૃક્ષો વાવીને ઉછેરવા સક્રિય -યાસો કરવા અધિકારીઓને જણાવ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે રોપાઓની વાવણી અંગે અત્યારથી જ સુદૃઢ આયોજન કરીએ. નડાબેટ, સુઈગામ વગેરે સ્થળોએ તે વિસ્તારને અનુરૂપ વૃક્ષોનો ઉછેર થાય તે માટે -યતો કરવા તેમણે નાયબ વન સંરક્ષકશ્રીને જણાવ્યું હતું. ભારે વરસાદ, પૂર, વાવાઝોડાની સ્થિતિ સમયે પણ કોઈ નુકશાન ન થાય તે માટે કલેક્ટરશ્રીએ વિવિધ અધિકારીઓને સજાગ રહેવા જણાવ્યું હતું.

# રાયડો, એરંડા સહિત તેલીબીયાની ચોરી કરતી ગેંગને પોલીસે પકડી

ડિસા, તા. ૨૦ ડિસા સહિત સમગ્ર બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ચાલુ ટ્રક અને અન્ય વાહનોમાંથી રાયડો, એરંડા સહિત તેલીબીયાની ચોરી કરતી ગેંગ સક્રિય બની હતી. સફળતાપૂર્વક ચોરી કરતી આ ગેંગના સભ્યો પેટ્રોના એકાઉન્ટ બે સભ્યો ચાલુ ટ્રક ટ્રકમાં સવાર થઈ તેલીબીયા સહિતની બોરીઓ રાત્રીના

હતી. જેમાં ગત રાત્રીએ ડિસા ગંજ બજારમાંથી એરંડા ભરી જતી એક ટ્રકમાંથી આસેડા નજીક આ ચોર ગેંગના સભ્યોએ એક બોરી રાયડાની ચોરી કરી હતી. જો કે ટ્રકચાલકની જાગૃતતાએ રીક્ષામાં એરંડાની બોરી ચોરી કરી લઈ જતો ઈસમ ઝડપાયો હતો. ટ્રક ચાલક જોઈ ચોરી કરતા રીક્ષાચાલક અને તેના સાથીદારો



મહેસાણા તાલુકાના ગણેશપુરા (અલોડા) ગામે વોટસન સમિતિ નિર્મિત નવીન વારિગૃહનું લોકાર્પણ પંચાયત મંત્રીશ્રી નરોત્તમભાઈ પટેલના હસ્તે લોકાર્પણ વિધિ કરવામાં આવી હતી. આ વારિગૃહ ૯ લાખ ૯૩ હજારના ખર્ચે તૈયાર થયેલ છે. આ સંગે જિલ્લા પંચાયત -મુખશ્રી જે.એલ.પટેલ, ધારાસભ્ય સર્વેશ્રી અનિલભાઈ પટેલ, સરદાર પટેલ સહભાગી જળસંચય સમિતિના ચેરમેનશ્રી અંબાલાલ પટેલ સહિત ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા.

ભાગી છુટ્યા હતા. જે બાદ આ મામલે ટ્રકચાલક ફરીયાદ આપતા પોલીસે ગણતરીના કલાકોમાં છ જેટલા શકમંદોની અટકાયત કરી ધનિષ્ઠ પુછપરછ હાથ ધરી છે. જેની વિગતો જોઈએ તો ડિસાના ગંજબજારમાંથી પાટણ લઈ જવા રાયડો ભરી ટ્રકચાલક ઉમરખાન સાદીકખાન બલાંચ રાત્રીના સમયે રવાના થયા હતા. જેઓની ટ્રક આસેડા ગામ પાસે આવતા ટ્રકમાંથી ચોરી કરતી ગેંગના કેટલાક સભ્યો ચક્રાંતથી ટ્રકમાં સવાર થયા હતા. અને ટ્રકમાંથી એક બોરી રાયડુ કિંમત રૂપિયા ત્રણ હજારની ચોરી કરી બોરી નીચે ફેંકી હતી. જે બોરી પાછળ રીયલ રીક્ષા લઈ આવતા તરકર ગેંગના અન્ય સભ્યોએ ઉઠાંતરી કરી રીક્ષામાં મુકી હતી. જો કે આ દરમ્યાન જ ટ્રકચાલકને શંકા જતા તેને ટ્રકને ઉભી રાખી તપાસ કરતા રાયડાની એક બોરી ચોરાયેલી હોવાનું માલુમ પડ્યું હતું. જેથી ટ્રકચાલકે આ રોડ પર તપાસ કરતા કેટલાક ઈસમો રીક્ષા નંબર જીજે-૮-૮૩૨-૮૮૪૦માં ચોરાયેલી રાયડાની બોરી લઈ જતા નજરે પડ્યા હતા. ટ્રકચાલકે તેને પકડારતા આ તમામ તરકરો રીક્ષા લઈ નાસી છુટ્યા હતા. આ બાદ

# ખેરોજ પોલીસે પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન વિદેશી દારૂ ઝડપ્યો

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૦ ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના કેવડકુવા પાસેથી ખેરોજ પોલીસે પેટ્રોલીંગ દરમ્યાન રૂ. ૨૫૨૦૦નો વિદેશી દારૂની ૧૦૮ બોટલ સાથે મુદ્દામાલ જપ્ત કરેલ હતો. જીપ મુક્રી ચાલક નાસી છુટ્યો હતો. જેની સામે નશાબંધી ધારા હેઠળ ગુનો દાખલ કરેલ છે.

ખેરોજ પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર ખેરોજ પી.એસ.આઈ. શ્રી એન. કે. વાઘેલા રાત્રે ૩ થી ૪ ના સુમારે પેટ્રોલીંગમાં હતા ત્યારે કેવડકુવા પાસેથી સામેથી આવતી જીપને ઊભી રાખી હતી. જેમાં ૧૦૮ વિદેશી દારૂની રૂ. ૨૫,૨૦૦ની કિંમતનો દારૂ હતો. તથા જીપની કિંમત રૂ. એક લાખ મળી કુલ રૂ. ૧,૨૫૨૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરેલ હતો. રતનપુરના રહીશ જીવાભાઈ મકવાણા પોલીસે જોઈને જીપ મુક્રી નાસી છુટ્યો હતો. પોલ તપાસ કરી રહેલ છે.

# ગાંધીનગર સમાચારના અહેવાલથી ખેડબ્રહ્માનું તંત્ર દોડતું થયું, શેરડી કોલા ઉપર સ્વચ્છતા ઝૂંબેશ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૦ ખેડબ્રહ્મા નગર પાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર, ચીફ ઓફીસર, સફાઈ કામદારો દ્વારા ખેડબ્રહ્મા વિસ્તારમાં શેરડીના કોલાઓ રૂબરૂ ચકાસણી લેતાં શેરડીના કોલા પર ગંદકી તથા માખીઓ જોવા મળતાં જ રૂ. ૫૦૦નો વહીવટી ચાર્જ વસુલ કર્યો હતો. ૧૧ કોલાઓ પર વહીવટી ચાર્જ વસુલ રૂ. ૫૫૦૦ કરેલ હતા. શેરડીના કોલાવાળાને ડિસ્પોઝિબલ ગ્લાસ રાખવા, સ્વચ્છતા જાળવવા માટે નાકીદ કરાઈ હતી. આમ છતાં પાણીપીણી, આઈસ્ક્રીમવાળાઓ, પાણીપુરીની લારીવાળાને તંત્ર દ્વારા ચકાસણી થતી નથી તેનાકીદે પગલાં ભરવા પ્રજાઈચકી રહી છે. શેરડીના કોલા ઉપર ગંદકી રોગવાળાના સમાચારો દ્વારા વાચા આપતાં તંત્ર દોડતું થયેલ છે. ખજાજનો ગાંધીનગર સમાચારના અહેવાલથી તંત્ર જાગૃત બનેલ આનંદ કબેલ હતો.

# ઝાંઝરીના ભોગીયા ધરાએ ફરી બેનો ભોગ લીધો

અમદાવાદના રહેવાસી મામા-ભાણીના મોતથી દરજી પરીવાર પર આભ ફાટ્યું



બાયડ તા:૨૦ બાયડ તાલુકાના ઝાંઝરી મુકામે આવેલ નદી પરના ધોધે આજે ફરી એકવાર એક યુવક અને યુવતી

દીકરી હિમાની દરજી તેમને બચાવ્યા દોડ્યા હતા. પરંતુ કુદરતે કઈ અલગ જ મંજુર હોય તેમ બચાવવા ગયેલ મામા અને ભાણી જ આ ભોગીયા ધરાના ઉડા પાણીમાં ડુબી જતાં તેમનું મોત નીપજ્યુ હતું. આ મોત નીપજવાર યુવક કલેશકુમાર દરજી (રહે. સી.ટી. એમ) અને યુવતી હિમાની દરજી (રહે. સોલા) અમદાવાદનું મોત નીપજ્યુ હતું. જેને લઈને પરીવારના સભ્યો પર આભ તુટી પડ્યુ હતું. જ્યારે આ ડુબી ગયેલા બંનેની લાશને ગામના યુવકોની મદદથી લાશ બહાર કાઢવામાં આવી હતી. જ્યારે આ લાશો ને પી. એમ અર્થે બાયડ ના સામુદાયિક આરોગ્ય કેન્દ્ર ખાતે લાવવામાં આવ્યા હતા જ્યારે આ દવાખાના માં હાજર પરીવાર જનોનું



કલ્યાંત જોઈ ઉપસ્થિત સૌ કોઈ ની આંખો માં પાણી આવી ગયુ હતુ જયારે આ અંગે આંખોથીયારા પોલીસે અકસ્માતે મોતનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# તેજ ત્રિપુરા મહોત્સવ થકી સમાજમાં કલા, સંસ્કૃતિ અને વારસાનું આદાન પ્રદાન થાય છે : નિતીનભાઈ પટેલ



મહેસાણા, તા. ૨૦ મહેસાણા જિલ્લામાં આવેલ

વિભાગ, નાટ્ય અકાદમી, બેચરાજ ટેમ્પલ ટ્રસ્ટ, અને શ્રી આઈ. એસ. દેસાઈ મહિલા આર્ટસ કોલેજના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ મહોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ધ્યારકેશ ગોપાલક કન્યા છાત્રાલય પાટણ દ્વારા નચીન ગરબો, સ્પંદન કલાક્રોડો વડોદરા દ્વારા અર્વાચીન ગરબો, હિંગરાજ ગરબા મંડળ ભાવનગર દ્વારા નચીન ગરબો અને મા રાંદલનો ઘોડો, જય બહુચરાજ શક્તિ મંડળ ભાવનગર દ્વારા રાસ અને હુડો, મલહાર ગુપ

શક્તિપીઠ યુવાળ પંથક એવા મા બહુચરના ધામમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા તેજ ત્રિપુરા મહોત્સવ ઉજવવામાં આવ્યો હતો. રાજ્ય સરકારના રમતગમત અને યુવક સેવા સંસ્કૃતિક ન્યૂતિઓના વિભાગ તેમજ નાટ્ય સંગીત અકાદમી દ્વારા ૨૦૧૧ થી તેજ ત્રિપુરા મહોત્સવ ઉજવવામાં આવે છે. દ્વીતીય વર્ષે ના આ મહોત્સવને દીપ નગટ્ય કરી શહેરી વિકાસ મંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલ તેમજ રાજ્ય કક્ષાના રમત ગમત યુવક સેવા સંસ્કૃતિક ન્યૂતિઓના વિભાગના મંત્રીશ્રી ઈશ્વરભાઈ પટેલે ખુલ્લો મુક્યો હતો. આ સાથે તેમની સાથે સાંસદશ્રી જયશ્રીબેન પટેલ, કલેક્ટરશ્રી રાજકુમાર બેનીવાલ, પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી રમેશભાઈ પટેલ, બેચરાજ મહિલા કોલેજના મેનેજીંગ ડ્રીટીશ્રી ઈશ્વરભાઈ દેસાઈ, તાલુકા પંચાયત -મુખશ્રી ગોવાભાઈ ઝાલા, બેચરાજ ગામના સરપંચશ્રી તેમજ બહુચર માતાજીના પુજારીશ્રી તેમની સાથે જોડાયા હતા.



પદ્મ શિષ્ય શ્રીવલ્લભભટ્ટને થયા હતા. કાલરીના રાજા તેજપાલસિંહ

તેજ ત્રિપુરા મહોત્સવ દર વર્ષે વૈશાખ સુદ ૧૪ ના દિવસે ઉજવવામાં આવે છે. આ દિવસે મા બહુચરનું બીજુ નગટ્ય થયેલ તેમની સ્મૃતિમાં લોકનૃત્યોનું આયોજન માતાજીના નગણમાં કરવામાં આવે છે. ગુજરાતનું પવિત્ર યાત્રાધામ બહુચરાજી શક્તિપીઠમાં પુરાણું છે. વૈશાખ સુદ ૧૪ ના દિવસે મા બાલાત્રિપુરાના સાક્ષાત દર્શન તેમના

**પ્રોજેક્ટ ઈમ્પ્લીમેન્ટેશન સુનિત**  
(આરોગ્ય અને પવિત્ર કલ્યાણ વિભાગ) ગાંધીનગર  
**હાર્દર નિવેદા પી. આર્. સુ. - ૦૬ (૨૦૧૨-૧૩)**

બાંધકામની કામગીરીના લગભગ જુદા જુદા પ્રકારના નિયત રજીસ્ટરો જેવા કે માપપોથી, સિમેન્ટ વપરાશ રજીસ્ટર અને વર્ક રજીસ્ટર પહોંચ, વિવેરે સુચના મુજબ છાપકામ કરીને સલામત કરવાના ભાવે રજીસ્ટર પોસ્ટ, સ્ટીડ પોસ્ટથી ક્રિમિસનરશ્મી આરોગ્ય તબીબી સેવાઓ, પ્રોજેક્ટ ઈમ્પ્લીમેન્ટેશન સુનિત, એક બ્લોક, ત્રીજા માળ, સીવીલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગર દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે સ્થિત, અગ્રબલી અથતન મશીનરી ધરાવતી ટ્રિ-ટીન પ્રેસો પાસેથી પોતાના લેટરપેટ ઉપર તા. ૧-૬-૨૦૧૨ ના રોજ ૧-૬-૨૦૦૬ કલક સુધીમાં મળે તે રીતે મોકલી આપવા જણાવવામાં આવે છે. આવેલ ભાવે તે દિવસે ૧૭-૦૦ કલાકે ખોલવામાં આવશે. બંધ ભાવપત્રક સાથે રૂ. ૫,૦૦૦.૦૦ની કિંમતનો ડિમાન્ડ ડ્રફ્ટ અથવા એક ડી.આર. "PIU General Fund A/c. 11-114"ના નામનો બિડચાનો રહેશે. તથા અધકર નોંધણી પ્રમાણપત્ર તથા સેલેક્ટેડ નંબરના પ્રમાણપત્રની નકલો સાથે બિડચાની રહેશે. "ભાવપત્રક ઉપર બાંધકામની કામગીરીના જુદા જુદા પ્રકારના રજીસ્ટરોના છાપકામ કરી સલામત કરવાના ભાવ" એવું સ્પષ્ટ લખવું.

છાપકામ તથા સલામત કરવાના રજીસ્ટરોના નમુના ક્વેરીઓથી જોવા મળશે. ભાવો સ્વિકારવા અંગેનો અધિકાર અખાતિત રહેશે. નોંધ : આ અંગેની વધુ માહિતી કચેરી સમય દરમિયાન કોન નં. ૨૩૨૩૧૪૩૪ માહિતી/૨૦૦/૧૨-૧૩

**ગાંધીનગર શહેરની મહત્તમ અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સમજ**

**સીયાટ એપોલો ગ્રુડઇધર** કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અધિકૃત વિશાળ શો રૂમ

**Nirmla Tyres**  
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES

**CEAT TYRES** **APOLLO TYRES**

રવિવારે શો-રૂમ બપોરે ૧ વાગ્યા સુધી ચાલુ રહેશે

ઉપલબ્ધ સેવાઓ :

- ઓટોમેટીક મશીન ઉપર ટાયર ફીટીંગ
- ટયુમલેસ ટાયરનું પંચર કરી આપવામાં આવશે.
- હાર્ડ ક્વોલિટી પંચર સર્વિસ
- મોટી ટૂકો તથા ટ્રેક્ટરના ટાયરો હાજર સ્ટોકમાં તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

એપોલો એક્સીલીયર ટયુમલેસ ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જ મળશે. ૩૭૯/૨, સેક્ટર-૧૬, શાલીમાર સિનેમા પાસે, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૩૬૩૫૧, મો. : ૯૮૨૪૦-૬૪૭૨૮

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ • વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ • એકવાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી**

એકસકલુસિવ શો-રૂમ

**asian Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય રોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૫૫ ૧૩૬૦૧

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોર્ડન મોટર્સ**

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આર્.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર  
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઇનમેન્ટ • બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઇઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુઇન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઇલ ચેંજીંગ

**EXIDE** **કેસ્ટ્રોલ**

બેટરીના ઓવોરહાઇઝ ડીલર ઓઇલના ઓવોરહાઇઝ ડીલર  
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.સુ.સી. સ્ટેશન